

Datum: 9.3.2022; 11:00 hod
Místo: ČTA Strahov + on-line

Pozvaný (b.t.)	Role	Účast
Antonín Bauer	Předseda Rady ČTA, Generální sekretář ČTA	Ano
Tomáš Petr	Ředitel ČTTS, s.r.o.	Ano
Nikola Štourač	Sportovní ředitel ČTA	Ano, on-line
Josef Dvořák	Manažer, Asistent GS	Ne
Josef Rajtr	Manažer, koordinátor sekce PARATRIATLON	Ano
Michal Včeliš	Manažer komunikace, média	Ano
Milan Kulman	Koordinátor mládeže ČTA	Ne
Jan Čelůstka	Koordinátor reprezentace	Ano, on-line

1. Aktuální strategické cíle ČTA

Cílový okruh	Zodpovídá

2. Řízení, lobby

Okruh	Zodpovídá
Národní sportovní agentuře odesláno vyúčtování státních dotací 2021.	Bauer, Kulman,
Bylo odevzdáno i vyúčtování investic – IS, vozidlo pro TD, přívěs pro technickou sekci.	Bauer
Dochází ke zdržení spuštění IS CTS – komplikace s původním provozovatelem	Bauer, Petr
Řeší se přechodné financování chodu ČTA – půjčka ČUS	Bauer
NSA vypsala dotace na rok 2022 – předpoklad snížení rozpočtu na VSA o cca 25%	Bauer
ČTA přihlašuje VSA 2022 – SP Karlovy Vary, ME Xterra Prachatice, EPJ Tábor	Bauer
ČTA má povinnost zřídit datovou schránku	Bauer, Dvořák
Rada ČTA schválila pomoc Ukrajině – cca 100t Kč. Probíhá komunikace s WT, ETU a Ukrajinským triatlonovým svazem. Možnost realizace prostřednictvím Nadace ČTA	Bauer, Grabmüllerová
Michal Včeliš navrhl umožnit závodníkům přispět na tuto i další akce při úhradě startovného – nutno zjistit možnost implementace do nového IS	Včeliš, Petr
Je zájem oživit Nadaci ČTA po útlumu. Nadace je daňový subjekt – nutno administrovat	Bauer
Milan Kulman byl upozorněn na nejasnosti a problémy v klubu Tri klub Česká Lípa	Bauer, Kulman
T. Petr informoval o jednání s ORGSU o projektu On-line	Petr

sportování. Zapojení FTVS, Sokol,... ? (sběr dat, kontaktů)	
Zadávací řízení na technické zajištění závodů ČP v roce 2022 – zvítězila společnost Czechman CZ – P. Keclík	Bauer, Petr
Lukáš Červenka požádal o možnost bezplatné propagace nabídky on-line tréninků na stránkách ČTA. Tyto služby ČTA nenabízí	Bauer, Petr
17.3. 2022 proběhne školení řidičů firemních vozidel	Bauer, Dvořák

3. Technické záležitosti

Okruh	Zodpovídá
T. Petr informoval o změně v Soutěžní směrnici, resp změně termínu závodu v Příbrami na začátek července	Petr
Řeší se otázka závodu štafet v Karlových Varech (model 2+2) – den před štafetami je MČR / ČP	Petr
Pro závod MČR v supersprintu jen nutno řešit formu závodu a systém postupů – do 13.3. 2022	Petr
Problémy s uzavírkami při závodě Slovakman. Pokud nebude vyřešeno, nelze uspořádat MČR	Petr
Probíhají jednání s ČT – pan Hozák	Petr, Bauer
IT systém CTS – probíhá testování. 1.4. spuštění provozu. Např. problém se zahraničními závodníky – nemají r.č.	Petr
Jan Plachý nabídl pomoc při pořádání závodu v Mělníce	Petr
Probíhají jednání a příprava na závod Xterra Praha - Džbán	Petr
Probíhají jednání s NSA v oblasti PARASPORTU	Rajtr
Fin. ceny pro muže i ženy jsou srovnány. Podmínka pro vyplacení max + 10% času vítěze.	Petr, Včeliš
Příprava podkladů pro dotaci NSA – Reprezentace ZPS	Rajtr
Jsou připraveny nové reprezentační dresy ATEX pro ELITE	Rajtr
Možnosti uspořádat ČP pro PARA	Rajtr, Petr

4. Sportovní oblast

Okruh	Zodpovídá
Nikola Štourač informoval o vydání dokumentů RTC 2022, Nominační kritéria, Prováděcí pokyny	Štourač
Informace o výsledcích na ME a MS v zimním triatlonu – Grabmüllerová, Rauchfuss.	Štourač, Rajtr
Je připravena účast na EP Lievin	Štourač
Je připravena akce VT Kanárské ostrovy, plánuje se VT pro ládež v Chorvatsku a kontrolní sraz v Nymburce	Hotový, Kulman

5. Tréninkové skupiny, profesionální stáje

Okruh	Zodpovídá

6. Marketing, média, komunikace

Okruh	Zodpovídá
Nabídka využít dron pro pořadatele závodů – ceny?	Včeliš
Možnost výroby „aftermovie“ po akci. M. Včeliš zjistí cenovou nabídku	Včeliš
Informace o možnosti účasti a prezentace ČTA na charitativním Běhu pro Ukrajinu 20.3. v areálu FTVS	Včeliš
Ročenka 2021 – Ano. Tištěná verze, příprava inzerce a úvodní řeči A. Bauer	Včeliš
Výroba videí – praidla, 40 let TT – plán a cena?	Včeliš
Videa ČOV	
A.Bauer zadal přípravu kampaní na promo – pomoc Ukrajině, nový systém/změna CTS	Včeliš, Bauer
Informace o pořádání cyklistického programu na FTVS. Možnost zapojení ČTA – II. tren. třída	Včeliš

7. IT záležitosti

Okruh	Zodpovídá
-------	-----------

8. Provoz

Okruh	Zodpovídá
-------	-----------

9. Ostatní

Okruh	Zodpovídá
Informace o ukončení působení L. Vrobela - na vlastní žádost, ze zdravotních důvodů. Nejdéle do konce května	Bauer
Agendu realizace RTC navrženého L. Vrobelem převzali Jan Čelůstka a Jan Jakubíček	Čelůstka, Jakubíček
Role Hl. trenéra prozatímně neobsazena. Bude případně řešeno pro další RTC	Bauer
Akce probíhají podle plánu RTC. Ve zvláštních případech může dojít ke změnám dle požadavků reprez. I osobních trenérů.	Čelůstka, Jakubíček
Je třeba řešit nastavení parametrů pro pokračování reprez. smlouvy Jana Volára – ve spolupráci s L. Vrobelem	Bauer, Čelůstka
Ostatní povinnosti/kompetence rerpe. trenéra bude řešit SŘ nebo jím pověřená osoba, současně bude řešeno působení L. Vrobela na VSC Victoria	Štourač
Ve věci vzdělávání a metodiky byl osloven Matěj Nekoránek	Bauer

Zapsal: Rajtr, Bauer